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G ER O E R /V Ő ELV TAR S:

Az új diósgyőri nagyolvasztó nyersvastermelésüiiket 
több mint egyharmaddal megnöveli

Felavatták ötéves tervünk újabb nagyszerű alkotását, a diósgyőri nagykohót
Vasárnap délelőtt zászlódíszbe öltözött a Diósgyőri Kohászati 

i zeinek hatalmas gyártelepe. Diósgyőr dolgozói cs velük az or- 
s.iíg ncpe, a; alkotómunka újabb diadalál ünnepelték, elkészüli öl­
eves tervünk egyik büszkesége, a diósgyőri óriáskohó, amely már 
vasat ad szocializmust építő hazánknak.

A kohóavalási ünnepségen megjelent Gerő Kenő clvlárs, a 
Magyar Dolgozók Pártja titkárságának tagja, államminisztc’r, a 
Képgazdasági Tanács elnöke, Rónai Sándor clvlárs a Népköz- 
társaság Elnöki Tanácsának elnöke, valamint az MDP Politikai 
Bizoüságának és Központi Vezetőségének több tagja, jelen volt a 
kormány számos tagja.

A magyar és a szovjet Himnusz elhangzása után Harmati 
Sándor elvtárs, az MDP borsodmegyei bizottságának titkára 
mondott megnyitó beszedet. Ezután (leró Ernő elvtárs mondotta 
el ünnepi beszédei, ■

Gerő Ernő elvtárs beszéde
új nagyolvasztó terveinek na 
gx óbb részét a Szovjetuniótól 
kaptuk, A Szovjetunió szállította 
a nagyolvasztó legfelelősebb, leg 
bonyolultabb felszerelését is. Ter­
vezőink, mérnökeink, technika 
saluk, művezetőink, sztalninovis- 
Iáink a Szovjetunióban gya'kor- 
Intban ismerhették meg az ilyen 
bonyolult, önműködő felszerelés, 
sei ellátott nagyolvasztó szerke 
zetét és működéséi. A Szovjet 
unió ezen túlmenően néhány 
nagyszerű szakemberét is elküld­
te hozzánk segíteni az lij nagy 
olvasztó létrehozásában s ezek 
az elvlarsak faradságot és időt 
nem kiméivé adták át gazda 
tudásukat és tapasztalatukat a mi 
dolgozóinknak: Velük együtt
küzdöttek, harcoltak az új nagx 
olvasztóért s velük a dolgozók 
kai egy ült győzlek!

Áz lij nagyolvasztó felépítése 
'■s lizembehelyezése, melynek al 
kaiméból ma in összegyűltünk, 
országunk szocialista iparosító, 
-mák, nehéziparunk fejlesztésé­
nek fontos állomása. Az új, ha­
nd ni as, korszerű nagyolvasztó, 
un elv a mai nappal népi demo. 
kraciánk működő üzemeinek so­
rába lép, ötéves népgazdasági [ér­
vünk szülötte. Erősíti országunk­
ban a munkásosztály szövetségét 

I dolgozó parasztsággal. Erősíti 
a dolgozó parasztsággal szövet­
séges munkásosztály, a népi de. 
mokrácia államhatalmát.

Az új nagyolvasztó, elvtársak 
nyersvastermelésiinkét több mint 
I ex harmaddal fogja megnövelni. 
Több nyersvas — több acél! Több 
aecl pedig - a több gép, több trak- 
lo: több kombájn, több kerékpár, 
motorkerékpár, gépkocsi, moz­
dony, több ipari és mezőgazda- 
-agi felszerelés, több szállítóesz­
köz, több fogyasztási cikk, jobb 
'■s szebb élet s erősebb ország!

Az új nagyolvasztó tehát, a mi 
viszonyaink között, a népi démo­
ni ária viszonyai között, békemű, 
nepiink újabb hozzájárulása sa. 
j*l országunk felemelkedéséhez s
gyben a béke szent ügyéhez is.
Elvtár.sak! Olyan kis ország­

úim, mint Magyarország, nem 
mindennapos dolog új, korszerű 
nagyolvasztó építése és iizembe- 
Itelyezésc: Magyarországon utói­
mra 11 évvel ezelőtt, 1938-ban 
helyeztek tizembe új nagvolvasz- 
lot. Azt itt, Diósgyőrben 1933-ban 
kezdték építeni és mintegy hat 
esztendeig építették.

Mi viszont ezt a nagyolvasztót, 
amelyet nem lehet összehasonlí- 
btni a régiekkel, mert azok eltöi 
Dűlnek mellette, nyolc és fél hó­
nap alatt építettük fel s helyez, 
lük tizembe.

Mi tette lehetővé, hogy ilyen 
bonyolult, nagyméretű, számunk- 

1 a teljesen szokatlan építkezést 
''.ven hallatlanul rövid idő alatt
megvalósítottunk ?

Lehetővé tette mindenekelőtt 
;i baráti Szovjetunió és személye­
in Sztálin elvtárs nagyszerű, ön-

Az új nagyolvasztó gyors fel 
építését lehetővé telte továbbá 
munkásaink, technikusaink, mér­
nökeink, dolgozóink odaadó, hő 
sics munkája 1 És amikor hősies 
ségről beszélek, elvtársak, ez nem 
túlzás, nem frázis! Ezt a nagy 
olvasztót valóban csakis hősies 
önfeláldozó munkával lehetett 
nyolc és fél hónap alatt felépí 
feni. Nemcsak ill Miskolc-Diós 
győrben, hanem Budapesten és 

z ország más ‘városaiban a dol­
gozók tízezrei derekasan ktiz 
döftek azért, hogy a mű sikerül­
jön. És az egész ország, egész 
népünk lélekzel visszafojtva kö­
vetle a kohó építésének egyes 
szakaszait. Mikor ezt a nagyol­
vasztót a mi munkásaink és mér­
nökeink építették, tudva.tudták 
maguknak építenek! Építettél 
nappal és éjjel! Építették hóban 
fagyban, esőben, jeges szélben és 
tikkasztó napsütésben!

Építették 26—27 méter mély­
ségben és 08 méter szédítő ma­
gasságban. És az építés folya­
mán, amikor a lehetetlent kellett 
lehetővé lenni, merész kezdemé­
nyezések, bátor újítások szület­
tek! De nemcsak merész kezde­
ményezések, bátor újítások, ha­
nem új, a régieknél keményebb, 
öntudatosabb, harcosabb, hnzáju-. m 1 o U, uu- WIIUIUlltUOHUI/, ............... ,1

zt:tlcn közvetlen támogatása. Az kát még forróbban szerető embe­

rek is kikovácsolódtak. Külön ki 
fell emelni, hogy a munkássá,, 
g'd kéz a kézben, fáradtságot 
nem ismerve küzdött a sikerér 
a Part és a kormány által kitű­
zőit feladat megvalósításáért, a 
mi műszaki értelmiségünk, amc- 
lycl ugyanaz a hazafias lelkese­
dés cs nemes alkotás vágy fűlött, 
mint a munkásokat 1 Az építkezé­
sen a régi tapasztalt, kipróbált, 
szakképzett munkásgárda mel­
lett kitűnő, lendületes munkát 
végzett a mi nagyszerű új fiatal­
ságunk is!

Az uj nagyolvasztó sikeres fel­
építését rövid idő alatt lehetővé 
lelte az említettek mellett az, 
hogy népi demokráciában élünk, 
hogy tervszerű gazdálkodást foly.

tunk, hogy hála a népi demo­
kratikus rendszerünknek a mai 
Magyarország nem elmaradott 
mezőgazdasági ország többé, liá­
néin ipari ország: hogy iparunk 
képes volt megbirkózni azokkal 
az igen komoly feladatokkal, ami* 
ennek a nagy miinek a megváló 
sítása jelentett s amivel a re
magyar ipar 
megbirkózni.

képtelen lett volna

Mindezek a feltételek, elvtár­
sak, elengedhetetlenek voltak ah­
hoz, hogy eljussunk oda, azok. 
hoz az eredményekhez, amelyek­
hez eddig eljutottunk s amely 
fredinc-nyck sorába tartozik az új 
nagyolvasztó felépítése és üzem- 
behelyezése is. De voll még egy 
dón lő feltétel, amely nélkül mais 
elmaradott, szolgasorban síny­
lődő ország volnánk: Ez a mi 
nagy, forradalmi Pártunk, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja, Rákosi 
Mátyás Pórija!

Ez a Párt, a mi Pártunk, szer 
vezte, vezette, lelkesítette mini 
kásosztálvnnkat, népünket az or­
szágépítő munkára s a harcra az 
ellenséggel szemben. Ez a Párt, 

mi Pártunk adóit, világos céll 
munkánknak és harcunknak 

egyben előljárt a munkában is, a 
harcban is!

Ez a Párl, a mi Pártunk, a ma­
gyar nép élcsapata vezette a hal 
col az új nagyolvasztó sikeres 
felépítéséért és üzembehelyezé­
séért is!

Ez a Párt, a mi Pártunk, fői­
méi és formált ezen az építkezé­
sen is hősöket az egyszerű, sze­
rény, mindennapi emberekből!

Ez a Párt, a mi nagy Pártunk, 
békés épilőmunka, a nemzeti 

felemelkedés Pórija!
Elvlársak! Mialatt az imperia­

lista gonosztevők a Titó-félo Ián 
cos kutyák mindent elkövetnek, 
hogy megkíséreljék bűnös kezek­
kel lángralobbanlani egv új vi­
lágháború füzét, addig a szabad­
ságszerelő népek és a dolgozók, 
élükön a hatalmas Szovjetunió­
val, méreteiben eddig soha nem 
látott harcot szerveztek és szer­
veznek a béke megvédéséért, az

imperialista háborús gonoszte­
vők megfékezéséért. Mi büszkék 
vagyunk arra, hogy egyek va­
gyunk azokkal, akik a béke, a 
demokrácia, a szabadság ügyé­
ért küzdenek s minden tőlünk 
telhetőt el fogunk követni, liogx 
a továbbiakban még jobb mim 
kával, elsősorban nepgazdasá 
gunk fejlesztése, ötéves tervünk 
sikeres megvalósítása útján nő 
véljük hozzájárulásunkat a beki 
közös ügyének megszilárdílásá 
hoz.

Az új nagyolvasztó az első, 
amelyet hazánk felszabadítása ó'a 
építettünk. De elvtársak, ezt a 
nagyolvasztót újak és újak fog­
ják követni, lit is ezen a helyen 
Sztálinvárosban is, másutt is fo­
gunk mi még a legközelebbi 
években nem egy nagyolvasztót, 
acél és hengerművet avatni. Mert 
Pártunk, Rákosi elvtárs megmon­
dotta. hogy ötéves tervünk végér 
országunknak a vas és az acél or­
szágává, a gépek országává, fej 
lett ipari országgá kell válnia 1 
Nem kétséges, hogy ez Így lesz! 
Mert Pártunk, Rákosi clvlárs 
olyan feladatokat tűznek elénk, 
amelynek megvalósítása nem 
könnyű ugyan, de amelyek a 
megvalósításra megérettek s ame­
lyek megvalósításához a szüksé­
ges eszközökkel rendelkezünk. 
Nem kétséges, mert Pártunk 
nemcsak a feladatokat jelöli meg 
helyesen, hanem minden segítsé­
get is megad ahhoz, hogy ezeket 
megvalósítsuk!

k

, Lngedjék meg elvtársak, hogy 
akkor, amikor az új nagyolvasz­
tót üzembehelyezzük, a Magyar 
Népköztársaság minisztertanácsa, 
a Magyar Dolgozók Pártja Köz-’ 
ponti Vezetősége és személyesen 
Rákosi Mátyás clvlárs nevében 
és megbízásából melegen údvö. 
zöl.jcm a kohó vajaménnvi épí­
tőjét, azokat, akik itt dolgoz! 
Diósgyőrben és azokat, aki'k dol­
gozlak az ország legkülönbözőbb 
részein, azért, hogy ezt a nagy­
szerű művet nyolc és felhónap 
alatt felépíthessük.

Éljenek az új nagyolvasztó épí­
tői, szerelői és üzemi dolgozói!

Éljen a mi nagyszerű munkás- 
osztályunk!

Éljen győzelmeink szervezője, a 
Magyar Dolgozók Pártja s ennek 
Központi Vezetősége!

Éljen Pártunk és népünk bölcs 
vezére, a mi szeretett Rákosi elv­
társimul

Éljen nemzeti függetlenségünk 
cs felemelkedésünk záloga, a 
megbonthatatlan magyar-szovjel 
barátság, melynek szimbóluma az 
új nagyolvasztó.

Éljen nagy tanítómesterünk, a 
magyar nép igaz barátja, a béke­
tábor lángeszű vezére, Sztálin 
elvtársi

(■erő Ernő beszédét számtalan, 
szór szakította meg lelkes éljen­
zés és taps. Az avatóünnepség 
résztvevői lfosszú perceken ál 
hatalmas lelkesedéssel élteitek 
segítőnket cs támogatónkat, a 
nagy Sztálint, népünk szereteti 
vezérét, Rákosi Mát vési.

Üzemben az óriáskohó
A kohöépítők nevében Gatya 

József, a Diósgyőri Kohászati 
üzemeli állványozó ácsbrigádjá 
nak vezetője adta át az új kohót 
Kossá István elvtárs kohó- és 
gépipari miniszternek. Beszédé, 
ben felhívta a diósgyőri kohászo­
kat, hogy a kohó építőinek pél 
dóját követve egyre több nyers- 
vas termelésével segítsék a szo­
cializmus mielőbbi felépítéséi ha 
zánkban. Beszéde végét átnyúj­
totta Gerő elvtársnak azt az ön­
gyújtót, amellyel a nagykőből 
április 4-én szárításra begyújtot­
ták.

Ezután Kossá István elvtárs 
kohó- és gépipari miniszter át­
vette az új nagykohót, majd ki­
osztotta a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa által adományozott ki­
tüntetéseket a diósgyőri nagyko­
hó üzembehelyezése terén kiváló 
munkát végzett dolgozóknak.

Miközben folyt az avatási ün­
nepség, az óriáskohó olvasztó- 
brigádja csapoláshoz készülődött. 
Alig kezdődött meg az ünnepség, 
Liptai István kohómester irányí­

tásával helyükön vannak az ol­
vasztárok. a gázkezelők, a vizfcl- 
ügyelctesck, valamennyien gon­
dosan végzik feladatukat. Az 
óriáskohó egyenletesen, előírás 
szerint működik. Tizenegy óra 
felé a műszerek azt mutatták, 
hogy a vas beolvadt, csapohisra 
kész. Nem sokkal később Fhixai 
Mihály sztahanovista főolvasztár 
kézifúróval két méter mélyen a 
csapolónyilásba fúrt. A főolvasz. 
tár a Szovjetunióban, Dnyepro- 
pejorvszkban látta és tanulta ezt 
a csapolási módot. Az izzó vas. 
tömeg lassan indult, lassan folyt 
a kohótcsttől a 100 mm átmérőjű 
nyitáson, majd a csapolónyiláson 
keresztül később szikrázva ömlött 
a csapolóüstbe. A háromnegyed 
óráig tartó csapolás végefelé már 
az ünneplő tömeg is a kohó köré 
lyült és megtekintették ötéves 

tervünk nagyszerű létesítményét, 
melyből szombat délután 14, az . 

éjszakai műszakban 30 tonnát 
csapoltak, a vasárnap délelőtti 
csapolás eredménye pedig már 
10 tonna nyersvas.'

-dlíi
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Termelőszövetkezeteink legfontosabb feladatai
Dobi István beszéde a Termelőszövetkezeti Tanács ülésén

A Termelőszövetkezeti Tanács 
vasárnapi ülésén megtárgyalta a mi­
nisztertanácsnak a termelőszövetke­
zetek gazdasági megszilárdításáról 
év munkafegyelmének megerősíté­
séről szóló határozatát. Dobi Ist­
ván, a minisztertanács és egyben a 
Termelőszövetkezeti Tanács elnöke 
beszámolójának elején rámutatott 
arra, hogy a termelőszövetkezeti 
mozgalom döntő kérdése a belső 
megszilárdítás. Ennek érdekében 
még ebben a hónapban minden tsz- 
ben és tszcs-ben meg kei1! tár­
gyalni a minisztertanács határoza­
tát, hogy minden egyes tag tüze­
tesen ismerje meg. A továbbiakban 
hangsúlyozta a Szovjetunió fejlett 
mezőgazdasági módszerei alkalma­
zásának roppant jelentőségét.

Rámutatott arra, hogy éppenség 
gél nem jártak rosszul ott, ahol 
négyzetesen ültették a kukoricát 
és a napraforgót, pótbeporzáist vit 
lek véghez a kukoricánál, napra 
forgónál, pillangós növényeknél 
vagy a rozsnál,

A minisztertanácsi határozat szel 
lemének megfelelően jóval többet 
kel 1 tennünk annak érdekében 
hogy

győzedelmeskedjünk az évszá­
zados elmaradottságnak, az el­
kényelmesedésnek az egy­
helyben topogásnak az akadá­
lyain és diadalra vigyük az új, 
az élenjáró gazdálkodás zászla­
ját. Pártunk, államunk minden 

támogatást megad ehhez.
A siker így egyedül rajtunk, a ter­
melőszövetkezetek dolgozóin ál].

A szövetkezet nem klub vagy vendégfogadó
Beható gondot kel', fordítanunk 

arra, hogy megerősítsük a mun­
kafegyelmet a termelőszövetkeze­
tekben. Bizonyos, hogy ezzel az ál­
landó gazdagodásnak, gyarapodás 
nak valóságos kincses bányáját 
tárjuk fel. Csak arra kel! figye­
lemmel lennünk, hogy 

az idő: drága kincs, hogy 
arannyá változtathatunk át 
minden órát és minden percet, 
ha megbecsüljük és jól kihasz­

náljuk.
Csak arra kell figyelemmel len­
nünk, hogy ma: miénk az ország.

Ezért el kell jutnunk oda, hogy 
a termelőszövetkezetek minden 
egyes tagja rendszeresen járjon 
munkába. Ez elengedhetetlen kö­
vetelmény. a szövetkezet nem klub 
vagy vendégfogadó, amelybe min­
denki akkor látogat el, amikor 
éppen kedve szottyan, hanem a 
közös társadalmi munka színhelye, 
amelyben a részvétel megtisztelő 
kötelezettséget jeleni. A csoport 
minden tagjának ott és akkor kel1! 
elvégeznie munkáját, ahol és ami­
kor arra magának a szövetkezet­
nek szüksége van.

Különösen fontos azonban az, 
hogy minden a helyén legyen 
éppen akkor, amikor a munka 
dandárja következik el, amikor 
egyetlen dolgos kezet sem le­
het nélkülözni. Mindenkitől 
meg kell követein) azt, hogy a 
növényápolás idején mintegy 40, 
ae aratás és cséples idején 
mintegy 30, az őszi termés be­
takarítás idején mintegy 30 

munkaegységet teljesítsen, 
amint erre a helyi körülmények­
nek megfelelően határozatot ho­
zott a vezetőség.

A munkafegyelem megszilárdí­
tásának az az alapja, hogy a mun­
ka minden területén bevezetjük és 
következetesen légre is hajtjuk a 
munkaegységekben történő elszá­
molást. Enélkii. szövetkezeti szo­
cialista munkafegyelemről szó sem 
lehet. Csakis ez a módszer felei 
meg a szövetkezeti parasztság 
igazvágérzetének, csakis ez a mód­
szer kerüli el a káros egyenlősdit, 
csakis ez a módszer teszi érdekelt­
té a dolgozókat teljesítményeik fo­
kozásában.

Szövetkezeti feleségek 
és lányok

követeljék tagságukat
Szorgalmaznunk kell a nőknek és 

általában a termelőszövetkezeti 
családok tagjainak a bevonását is 
a köz-ös munkába. Ezzel olyan tar­
talékokra tehetünk szert, amelyek­
kel megkétszerezhetjük, sőt sok 
esetben meg is háromszorozhatjuk 
a termelőszövetkezet jövedelmét — 
s ugyanúgy maguknak a termelő­
szövetkezeti családoknak a része­
sedését az évvégi zárszámadáskor, 
Ezen a .téren elsősorban a szövet­
kezet vezetőinek kell példát mu- 
tatniok.

Meg kell mondanunk azt is, hogy 
nem kopogtatunk zárt ajtókon, 
amikor a nőket a termelőszövet­
kezetbe hívjuk.

A legtöbb helyen a munká­
nak az alkotásnak olyan vá­

gya él az asszonyokban és a lá­
nyokban a versenynek, a ve­
télkedésnek olyan kedve köve­
tel érvényesülést bennük, ame­
lyet bizony nem értékeltünk 
eddig eléggé, amelynek bizony 
nem szentel lünk eddig elegen­

dő figyelmet.
Engedjék meg, hogy maguknak a 
szövetkezeti feleségeknek és lá­
nyoknak is azt tanácsoljam: köve­
teljék tagságukat a termelőszövet­
kezetben!

Napközi otthonokat, bölcsődéket 
kell létesítenünk a termelőszövet­
kezetek szociális alapjainak igény- 
bevételével. Érezzék az asszonyok 
hogy a szövetkezet szerető gon­
doskodással, figyelemmel fordul a 
szükségleteik felé. Ezt a kérdést 
éppenséggel ne tekintsük másod­
rendűnek megoldását ne halasszuk 
el. Ahoi csak lehet állítsuk fel í 
szövetkezetekben a kényelmes 
tiszta otthonokat még ebben a hó­
napban. még 1952 májusának ' 
géig, hogy az aratási munkálatok 
idejére már készen áljának.

Az állammal szembeni 
kötelezettség teljesítése 
mindenkire kötelező

A munkafegyelemmel párhuza­
mosan meg kell szilárdítani ter­
melőszövetkezeteinkben az állami 
fegyelmet is.

Az állammal széniben fennálló 
kötelezettségek teljesítését meg­
követelj a népi demokrácia 
törvénye, amely Szent és sért- 
hetellen és mindenkire egy a. 
ránt kötelező, Ue megköveteli 
a becsület és a hála érzése is 
azzal az állammal szemben, 

amely a földet osztotta, 
amely a dolgozó parasztok szövet-

vek megvalósításához, a ter­
melőszövetkezetek fejlesztésé­

hez. felvirágoztatásához. 
Jelenleg 2660 termelőszövetkezet 
áll egymással párosversenyberi 
ugyanígy 2718 brigád vetélkedik 
egymással, egyénileg pedig 10.220 
tag méri össze erejét.

A verseny térhódításához min 
den bizonnyal nagymértékben hoz­
zá fog járulni az, ha népszerűsít­
jük a minisztertanácsi határozat­
nak azokat az intézkedéseit, ame­
lyek a terven felüli teljesítmények 
premizálásáról szóinak.

Ezv|( jelentős anyagi jutalma­
zásban részesít in azokat, akik 
a növénytermelésben vagy ál 
lattenyésztésben túlhaladják a 

megszabott hozamokat.
Az ország legjobb szövetkezetei 
pedig, amelyek példásan gazdál­
kodnak, magas terméseredménye­
ket érnek el és beadási kötelezett­
ségeiket is poritosan teljesítik: E. 
fogják nyerni a minisztertanács 
vándorzászlaját $ vele együtt já­
ró tisztességet és dicsőséget és 
nem utolsó sorban a 100.000, 50.000 
vagy 25.000 formtot kitevő pénzju­
talmat.

A továbbiakban arról beszélt 
Dobi István, hogy a termelőszövet­
kezeten belül a fegyelmi és ellen­
őrző bizottság álljon feladata ma­
gaslatán, majd így folytatta:
Alakítsuk ki az állandó 

erkölcsi el lenőrzés 
közszellemét

Közzétették a Bolgár Népköz- 
társaság minisztertanácsának és a 
Bolgár Kommunista Párt Központi 
Bizottságának határozatát a pénz­
reform végrehajtásáról, az élelmi­
szer jegyrendszer eltörléséről és a 
kiskereskedelmi árak csökkentésé­
ről.

A pénzreform biztosítja a leva 
vásárlóképességének emelését és a 
leva valutaárfolyamának megszi- 
1 árditását, a világ legszilárdabb va­
lutája, a szovjet rubel alapján. A 
bolgár nemzeti valuta tehát füg­
getlen lesz a dollártól, amely vál­
ságban van és állandóan értékte­
lenedik. A határozatnak megfele­
lően

1952 május 12-től új pénzt 
hoztak forgalomba.

A leva árfolyamát a következő­
képpen állapították meg:

Egy leva 70 Sztotinka egyenlő 
1 rubellel.

A pénzcserét 1952. május 12-től 
15-ig kell végrehajtani, A jelenleg 
forgalomban lévő pénzkészleteket 
korlátlan összegben cserélik be. 
100 régi leva egyenlő 1 új lévai 
arányban. '

A munkabért és a tiszt ele! cl Mó­
kát, a nyugdíjakat, ösztöndíjakat 
és más hasonló fizetéseket, V,T;U 
mint a határozatban előírt 
kabéremelést 100 régi lova e«v<n" 
lő 4 új leva arányban számit iák 
át. Átértékelik a lakosság taka­
rékpénztári és bankbetétjeit cs fo­
lyószámláit, a magán kereskedclin.- 
és ipari vállalatok pénzkészlet :■ 
hitelintézetekben az államosítás i(|,/ 
jén zárolt számlákat stb.

1952 május 12-től eltörölték -i 
kenyér liszt, tésztafélék, rizs. 
növényi és állati zsiradék, Ivis 
ha] slb, jegyeket és mindéi! 
ám terén áttérnek a szabad 

forgalomra.
6-50 százalékkal * csökkentik az 
élelmiszer árakat. Az ipari árúk 
áiait 5 20 százalékkal csökkentik.

Az ^ élelmiszer jegy rendszer el­
törlésével egyidejűleg május 10-tő1 
kezdődően 1300—2400 (régi pc,,úí 
jegyekben) emelték a munkások é 
alkalmazottak havi munkabéré: 
Emellek a nyugdíjakat cs a CÍ 
nuló-k ösztöndíjait is.

Visinszkij fogadta az USA új moszkvai nagyköveiéi

kezeli összefogását lehetővé telte 3 
s amelynek segítségét, támogatását 
a szövetkezet sokféle módon élvezi,

A minisztertanácsi határozat 
végrehajtásával kapcsolatban sze­
retném azt is emlékezetetekbe idéz­
ni. hogy több figyelmet kell szen­
telnünk a munka alapos, jó meg­
szervezésének. Ezen sok múlik.

Gondoskodnunk kell arról, hogy 
az évi termelési terv olyan eleven 
erővé váljék, amely minden nap 
szilárd keretet és új meg új ösztön­
zést ad a tevékenység minden te­
rületén. Hogyan érhetjük ezt el? 

Olyan módon, hogy felbontjuk 
a tervet, elkészítjük a nagyobb 
munkaszakaszok kampányter­
veit, ezen belül a tíznapos idő­
közök brigádterveit. Megismer­
tetjük minden brigáddal, ezen 
bellii minden munkacsapattal 
és aho| csak ez lehetséges, pl. 
a kapásnövényeknél — min­
den egyes dolgozóval is a ma­

ga feladatát.

Jóval többet kell tennünk 
a munkaverseny 

kiszélesítéséért
Szólnunk ke!] arról is hogy az 

eddiginél jóval főbbet kell tennünk 
a termelőszövetkezetek munkaver­
seny mozgalmának kiszélesítésére.

Ez adja a kezünkbe a legbiz­
tosabb emcltvüt a munkatér.

Mindezen túlmenően az a legdör 
több, hogy kialakítsuk az állatidó 
erkölcsi ellenőrzés közszeltemét a 
szövetkezeti tagság körében, hogy

a brigádértckczletek vonják 
felelősségre a fegyelmezetlene­
ket, hogy a közgyűlés, a cső 

„portértekezlct gyakoroljon 
rendszeresen bírálatot, ha ketl 
dicséretet, ha kell kipellengé- 
rezést, hogy a szégyen tartson 
vissza mindenkit a lógástól, a 
naplopásjúl a rendbontástól.

Ez lényegében véve a szövetkezeti 
demokrácia megvalósítását jelenti.

Végül, de nem utolsó sorban ar­
ra szeretnek kitérni, hogy a mi­
nisztertanácsi határozat végrehaj­
tását csakis abban az esetben tud­
juk biztosítani, ha 

az elnök személyes felelősségét 
az eddiginél habosabban ér­
vényesítjük. Az elnök a szövet­
kezet egész tevékenységéért a 

maga szemé yében felei.
Az elnök legyen határozott 
és kemény, ne tűrjön meg 
semmiféle lazaságot a fegye­

lem terén.
Dobi István ezután foglalkozott 
termelőszövetkezetek előtt álló 

időszerű feladatokkal, a növény- 
ápolási munkák kérdésével, az ara­
tás előkészítésével, majd a ter­
melőszövetkezeti tanács tagjainak 
feladatairól szólt és beszámolóját 
így fejezte bet

A tanács tagjai érezzék út az 
irányító szereppel járó felelőssé­
get és fejtsenek ki minél széle- 
sebbkörü, minél lelkesebb és 
eredményesebb tevékenységet mun 
kájult középpontjában éppen most, 
természetesen

a minisztertanácsi határozat 
végrehajtása a növényápolás 
és az aratásra való gondos fel­

készülés álljon.
Tta így járunk el, akkor közelebb 
hozzuk a termelőszövetkezet; moz­
galom, a szocializmus végső győ­
zelmének időpontját hazánkban 
Eta ígv járunk el, akkor megfo­
gadjuk Rákosi Mátyás elvtársnak 
szavait, amelyekkel a termelőszö­
vetkezetek és gépállomások élen­
járó dolgozóinak második orszá­
gos tanácskozásán a követke­
zőkre intelt bennünket:

A nagy ütközet, a dolgozó pa­
rasztság zömének megnyerése 
még előliünk áll és az elulársak 
jó munkájúk>1 függ, hogy milyen 
gyorsan fogjuk megnyerni az üt­
közetet. Mert, hogy megnyerjük, 
afelől semmi kétség nincs!

Dobi István beszédét több hoz­
zászólás követte.

A. J. Visinszkij elvtárs, a Szov­
jetunió külügyminisztere május 
10-én fogadta G. I". Kennant, az 
Amerikai Egyesült Államok 
rendkívüli és meghatalmazott kö­

vetét. Kenn an rövidesen át­
nyújtja megbízólevelet a Szovjet, 
unió Legfelső Tanácsa Elnöksége 
elnökének.

Tudományos Akadémiát létesítenek 
a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban

Az előkészítő munka elvégzőA phenjani rádió közlése sze­
rint a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság' minisztertanácsa ha­
tározatot hozott a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság Tudo­
mányos Akadémiájának megalapí- 
I á s árúi.

Asere bizottságot alakítottak, 
terv szerint ez óv augusztus 1,‘í 
a Tudományos Akadémia már mzg 
is kezdi működését.

Megtiltották az „Humanitéu terjesztéséi 
Tunisz területén

A tuniszi hivatalos lap rende-|s?ág területén megtiltja a: 
etet közöl, amely az egész or- manité” árusítását és térje

Hz aiaerikaiaN a baktériiimháboni kileriesztésére 
vonatkozó teiveíen dolgoznak

az .,llli­
szteséi.

A ..Ny Dag" ottawai jelentésé­
ben beszámol arról, hogy az 
Egyesüli Államok a baktérium, 
háború kiterjesztésére vonatkozó 
terveken dolgozik.

Vz amerikai szakemberek el­
mondották a lap tudósítójának, 
hogy feladatuk a ,,koreai cso­
port“ tapasztalatai alapján ki­

dolgozni a baktériumhadviselvs 
gyakorlati módszereit „mindm- 
lelc éghajlati körülmények kö­
r-ölt cs minden égtájon, a trópu­
soktól a sarkvidékig, továbbá 
megismertetni az amerikai ve­
gyihadtest valamennyi tábori 
csoportját ezekkel a módszerek, 
kel.“

Mint
osztrák

Fiijl osztrák kancellár az USß-ba érkezeli
kancellár1' vasárnap Lón- ^ érkezett. ** Egy6SÜU A,lnmnk1’1

A Kínai Népköztársaság 
központi népi kormányának külügyminisztériuma 

erelyesen tiltakozott a hongkongi brit hatóságok 
terrorcselekményei miatt

A Kínai Népköztársaság
ponli népi kormányának külügy­
minisztériuma május 10-én nyi­
latkozatban tiltakozott a hong­
kongi brit hatóságok terrorcse­
lekményei miatt.

A külügyminisztérium tiltako­
zásában rámutat, hogy a hong­
kongi brit kormány legutóbb 
sVilyos terrorcselekményeket kö­
teten el kínai személyek ellen.
Ezek a terrorcselekmények mély­
séges haraggal töltik ei a kínai 
népet,

A nyilatkozat ezután felsorolja 
a hongkongi brit hatóságok ter­
rorcselekményeit, majd emlékez­
tet arra, hogy a brit imperialis­
ták uralma alatt Hongkong sze­
gény negyedeiben isméiében W< 
tokza'.os tüzek törtek ki. A bong. 

i kongj brit hatóságok azonban

nemcsak hogy nem voltak haj­
landók segíteni a károsultakon, 
hanem éppen ellenkezőleg, ül­
dözték őket, közülök többet le. 
tartóztattak és a számukra ado­
mányozott ruhanemüekct és 
egyéb szükségleti cikkeket eltol­tak.

A kínai nép nem tűrheti a brit 
kormánynak ezeket a súlyos el­
lenséges cselekedeteit — hangzik

jegyzék befejező része. A Kínai 
Népköztársaság központi népi 
kormányának külügyminisztériu. 
ma ismételten erélyesen tiltako­
zik az Egyesült Királyság kor­
mányánál és követeli, hogy ha- 
ladéktalanul vessen véget a ter­
rorcselekményeknek, amelyek 
összes következményeiért az 
Egyesült Királyság kormányát 
jerheli a teljes felelőssé!?,

PÁRT ÉS FÁI

INSTRU
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A járási titkárok 
köziéto a párlbiznl| 
adatukká tette, lm, 
vezeti titkároknak; 
minden alapszervi 
mán érvényes által,I 
lol adjanak. lianem| 
őket arra, hogyan 
nyesebben vógreha | 
határozatait a 
a maguk alapszervi

Ehhez azon] 
alapszervezetek 
párthű, a nchézsé 
hátráló, becsülete 
janak — elsősori

Az in:
Az élet sokrétű, 

párlszcrvvzeiek 
leken levékenykedmj 
slrukció nem mindéi 
szí figyelembe, 
hogy pl. Nyírmártoil 
dagógus-pártszerve:
I nyuszi mezőgazda 
gjorsitásával foglalkj 
azzal, hogy hogva 
a tavaszi munka mii 
kezet f nagyarányú 
dásl. j

Az instrukciók I 
kéll'ajla hibával iái.] 

1 gyik hiba az, Imyvj 
szervezetek csak vívj 
jak meg a feladatok;! 
esetben — különöset] 
zöldségek, amelyek ] 

akofiattal remleikel 
hezen, bizony lalankoj 
nck a feladatok elvé] 
előfordul az is. hogvl 
addig, amig helyszinij 
kezik. Az ellenkező j 
hiba, ha csali szervi 
szerbeli instrukcióka] 
elvileg nem lis/iazzj 
tot, nem mulatják m] 
gósél a többi felad,itt] 
helyeken a szervezet] 
végzése után .H
hogy a menetközbe] 
problémáknál is | 
zonytalanság, váraké] 
tolható és nem efivszd 
nül intézkednek. Kzoj 
szervezetek rendszenj 
nak a feladni elvéi] 
hátrált alják a téri] 
hogy még szebb cij 
érjen el.

Ha azl akarjuk, hl 
zottságaink es atopsz] 
zöldségeink önállóbb I 
nyesebben hajtsák vl 
és a kormány bátorod 
alaposabbá, jobb i. szil 
Ei kell tennünk aj 
munkál. j

Az ins!ruálásra n:| 
dósán kell felkészüli] 
nincs sok eredménye] 
rcceni pártbizottság ] 
az üzemi titkár elvláv] 
elvtársnak a gazdasál 
országos értekezletéi 
beszédét, de nem dj 
alaposan a maga téri] 
széliek ugyan a műn] 
a termelési fegyelem 
sáról, de az értekezla 
növekedett a hiányzó] 
gck“ száma. Egyes u 
hélisan teljesítették uj
melési tervet, de nem 
•ék beruházási, sza
tervüket, túlléplek a !
l‘g.v sor egyéb rendelj
előfordult. A pántoz, 
elvtárs beszéde alapja] 
• a ezeket a hiányossá] 
mutatta be titkári <j 
üzemeink munkáját s 
a konkrét tennivalók« 
séget jelentett s azl e 
!r- hogy Debrecenben 
level valamennyi tizen 
•e. illetve túlteljesítek 
évi tervét.

l’árlbizoltságaink a fi 
es ellenére sem dől 

üzemi vonatkozásban ; 
Karok országos érti 
an.vagát. A ingévii

Megjeleni
számában.

a Párlép
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INSTRUÁLÓ MUNKA HAJDU-BIHAR MEGYÉBEN
Irta: BARCZi GYULA, a hajdú-biharmegyei pártbizottság titkára

a fontosabb

BBWIUlKMSBaBBBHBROT

A járási titkárok országos érte 
kezlelc a pártbizottságoknak fel. 
adatukká tette, hogy az alapszer- 
wzcli titkároknak ne néhány, 
minden alapszervezetre egyfor­
mán érvényes altalános szeinpon- 
!o| adjanak, hanem tanítsák meg 
>ki'l arra, hogyan lehet eredmé­
nyesebben végrehajtani a párt 
határozatait a maguk falujában, 
.1 mag tik alapszervezetében.

isiihez — azon túl, hogy az 
I iapszervezetek élén kipróbált, 
párlhíi, a nehézségektől meg nem 
hátráló, becsületes elvtársak áll­
janak — elsősorban arra van

szükség, hogy pártbizottságaink elvtársakkal 
mikor egy-egy feladatot megtár­
gyalnak, alaposan tárják fel és 
eivileg tisztázzák az adottságokat 
s a tennivalókat perspektívájuk­
ban, összefüggésükben, folyama­
inkban mulassák be. Tehát úgy 
instruálják a párttitkár elvtársitól 
kát, hogy azok a megbeszélés 
uliin tisztán lássak, mit, miértés 
hogyan kell végrchajlaniok.

Ma még nem mondhatjuk, hogy 
az instrukciók megadása járási é 
városi pártbizottságainknál, vagy 
akár nálunk, a megyebizottságnál 
is így történnék.

Az instruáló munka fogyatékosságai
Az élet sokrétű, a különböző 

pártszervezetek különböző terüle­
teken tevékenykednek. Ezt az in­
strukció nem minden cselben ve. 
>zi figyelembe. Ezért van az, 
hogy pl. Nyirmártonfalván a pe­
dagógus, pártszervezet is csak a 
tavaszi mezőgazdasági munka 
gyorsításával logíalkozolt és nem 
azzal, hogy hogyan szüntesse meg 
a tavaszi munka mialt bekövet­
kezett nagyarányú távolmara­
dási.

Az instrukciók megadásánál 
kétfajta hibával találkozunk. Az 
egyik hiba az, hogy egyes párt­
szervezetek csak elvileg’ tárgyal­
juk meg a feladatokat. Ebben az 
esetben — különösen azok a ve. 
zctőségek, amelyek még kevés 
gyakorlattal rendelkeznek — ne. 
hezen, bizonytalankodva kezde- 
11 eh a feladatok elvégzéséhez és 
előfordul az is, liogv várnak vele 
addig, antig helyszíni segítség ér. 
sezik. Az ellenkező véglet az a 
niba, ha csak szervezeti, n ód- 
-zerbeli instrukciókat adnak, de 
elvileg nem tisztázzák a fel a da. 
:')t, nem mulatják meg összefüg- 
E'sét a többi feladatta!. Tizeken a 
helyeken a szervezeti feladat 'El­
végzésé. után — de előfordul, 
hogy a menetközben felvetődő 
problémáknál is — szintén bi­
zonytalanság, várakozás tapasz- 
1 hhntó és nem egyszer helytele. 
mii intézkednek. Ezek az alap. 
szervezőiek rendszerint elmarad­
ónk a feladat elvégzésében és 
hátráltál,ják a területet abban 
hog\ még szebb eredményeket 
érjen el.

Ha azt akarjuk, hogy pártbi 
zotlsagaink és alapszervezeti ve 
/(■tőségeink önállóbban, eredmé­
nyesebben hajtsák végre a párt 

o kormány határozatait, akkoi 
naposabbá, jobbá, színvonalasab­
ba kell lennünk az instruáló 
munkát.

áz inajmúlásra nagyon gon­
dosan kell felkészülni, különbéi 
nincs sok eredménye. Pl. a deb­
receni pártbizottság megvitatta 
MZ üzemi titkár elvtársakkal Gerő 
<‘htársnak a gazdasági vezetők 
országos értekezletén mondott 
beszédét, de nem dolgozta fel 
('laposan a maga területére. Be­
széllek ugyan a munkafegyelem, 
a termelési fegyelem megjavílá- 
s;j‘(>!• c*c az értekezlet után is 
növekedett a hiányzók és „bete­
gek' száma. Egyes üzemek glo­
bálisan teljesítették ugyan a ter­
melési tervet, de nem teljesítet­
ek beruházási, szabadságolási 
tervüket, túllépték a béralapot és 
evv sor egyéb rendellenesség is 
Gofordult. A pártbizottság Gerő 
e vtars beszéde alapján feldolgoz.
!a ezeket a hiányosságokat és így 
mutatta be titkári értekezleten 
üzemeink munkáját s szabta meg 
a konkrét tennivalókat. Ez segit- 
s(,iiet jelentett s azt eredményez» 
je, hogy Debrecenben egy kivétő.
''vet valamennyi tizem telj esi t ef- 
. • illetve túlteljesítette negyed, 
ovi tervét.

Dartbizottságaink a figyclmczte.
(‘s ellenére sem dolgozták fel 
üzemi vonatkozásban a járási tit- 

országos értekezleténekkárok
anyagát.
Megjelent

szamában.

egyes
a Pártépítés május 10-i

üzemi titkár elv társuk azzal in- 
tézték el az értekezletet, hogy 
>,ez nem nekünk szól, hanem 
falunak". Ebben az esetben 
újra fel kellett készülni és külön 
meg kellett beszélni a feladatokat 
az üzemi titkár clvlársakkal.

Néhány jó tapasztalat
Helyes az a gyakorlat, hogy 

pártbizottságok egy-cgv kérdési 
az azonos jellegű (üzemi, területi, 
hivatali, stb.) pártszervezetek tit­
káraival külön is megbeszélnek 
A derecskéi járási pártbizottság 
titkára, Vigh Mártonná elvtársnő 
valamint a debreceni járási párt­
bizottság í.ilkara, Elek elvlárs, sí 
keresőn kezdi alkalmazni azt ; 
módszert, hogy a feladatok vég 
rehajt ásónak előkészítéséhez ; 
járási bizottság tagjain kívül egy 
egv falusi titkár elvlárs vélemé­
nyét is kikéri. így rendszerint 
már a felkészülésnél felszínre jut. 
nak a problémák s az instruáló 
nil már választ tudnak adni rá­
juk.

Ezt a módszert egyes függetle­
nített falusi titkár elvtársak is át. 
vélték a járási bizottságoktól, 
lóth elvlárs, hajdúszóvali füg­
getlenített párti ilkúr hasonló 
módon, von be az előkészületek­
be egy.egy alapszervezeti Dinárt: 
ugyanitt a területi alapszervezel 
titkára Csóka elvtárs, — a párt, 
bizalmiak véleményét kéri ki. 
Nagyon jól bevált Csóka elvtárs­
nak az a módszere, hogy a tag­
gyűlés előtti héten összeül a 
pártbizalmiakkal, megbeszélni 
velük: mik azok a főbb problé­
mák. amelyekkel a taggyűlésen 
foglalkozni kell s a kérdéseket 
közösen állítják össze. Ilyen mó 
dón választ adnak a párttagok­
nak az őket érdeklő legfonto­
sabb problémákra és az egész 
tagságot aktivizálják.

Helyes az is, hogy a püspök­
ladányi járási pártbizottság 
kezd rendszeresen kijárni a fa­
lusi alapszervezetek vezetőségi 
üléseire s igyekszik a titkári 
értekezlet után konkrét, helyszí­
ni segítséget adni a végrehajtás­
hoz, segíteni a vezelés színvona­
lnak emelését. Az elvtársak már 

a vezetőségi illés napjának reg­
gelén, vagy az előtte való napon 
kimennek és így van idejük ahhoz, 
hogy ellenőrizzék az előző veze­
tőségi ülés határozatainak vég­
rehajtását, valamint ahhoz, hogy 
tapasztalatokat gyűjtsenek a na­
pirendi pontokhoz. Így az in­
strukció a helyi körülményeknek 
megfelelően módosul, nem áll a- 
inos lesz, hanem konkrét segít­

séget nyújtó. Hogy mit jelent ez, 
arra csupán egv példát aka 
rok felhozni. R oh ács elvlárs, a 
járási bizottság szervező titkára 
megbeszélte a bárándi párt veze­
tőséggel a kukorica négyzetes 
vetését, segített kidolgozni ennek 
módszereit s ennek az az ered­
ménye, hogy a község dolgozó 
parasztjainak 40 százaléka négy­
zetesen vetette a kukoricát.

Bevált a nánási városi pártbi­
zottságnak az a módszere, hogv 
a titkár elvtársak inslnullásánál

- —......— agro
technikai eljárásokat és nem 
utolsó sorban ennek Köszönhető 
hogy a város első a megyében 
tavaszi munkákban.

A kezdeti eredmények mellett 
meg vannak komoly hiányossá­
gok. A nagylélai járási pártbi 
zottsag egyszerűen írásban küldi 
meg határozatait a falusi párt- 
vezetőség titkárainak. Előfordul 
— mint pl. az április 2-i járási 
bizottsági ülés határozatainál, 
hogy mire a határozat lejut, ad­
digra végrehajtásának határidc 
je is lejárt. Ezért a határozatok 
I endszerint papíron maradnak. 
De a derecskéi járásban is elő­
fordult. hogy a járási bizottság­
tól kiment elvtárs úgy „instruál, 
la" a gépállomás párt titkárát, 
hogy közben le sem szállt a mo­
torkerékpárról.

A tapasztalatok azt bizonyít­
ják, hogy ha pártbizottságaink 
alaposan áttanulmányozzák a 
felső pártszervek határozatait, ha 
e határozatok alapján vizsgálják 
meg terület ti k helyzetét s ’szab­
ják meg konkrét tennivalóit, ha 
utána helyszíni ellenőrzéssel se­
gítséget adnak, — akkor alap 
szervezeteink eredményesen és 
jól hajtják végre feladatukat, A 

kér pedig újabb kezdeményezé­
sekre és még szebb eredmények 
elérésére serkenti elvlársainkat.

ftfao Ce-íwii elvlárs jehniélében lápéi! leI pénteken
A Magyar Állami Népi Együttes 

tagjai indiai, búr mai és kínai mű­
vészekkel pénteken együttes mű­
sort adtak a volt császári palotá­
ban.

A pompás műsorszámokban gaz­
dag előadáson megjelent Mao Ce-

Tung, a Kínai Népközitársaság köz. 
Pontj népi kormányának elnöke is. 

Az előadás szünetében Mao Ce* 
Tung elnök fogadta Szőtt ősi Gyu­
lát, a Magyar Állami Népi Együt­
tes vezetőjét.

Á nyíradonyi gépállomás nem áll hivatása 
magaslatán

— írjak Püspökladányból
Kedves Néplap!

Megyei Tanács gépállomást csoportja minden gépállomásnálA
ellenőrizte és jóváhagyta a tavaszi, nyári és őszi idénytervét. Meg kell 
azonban állapítani, hogy ez a csoport nem eléggé körüliekül!őm 
vegezte munkáját: néhány gépállomás túlságosan iaza tervét is elfo­
gadták, jóváhagyták.

A gépállomások dolgozóinak döntő többsége harci feladatnak 
tekinti a jobb gépkihasználást: a nyíradonyi gépállomásra azonban 
ezt nem lehet általánosítani, mert tavaszi terve olyan laza hogy egy 
gépre 50 napra 39 katasztrális közép mélyszántás jutott.

Az a megállapításunk, hogy a nyíradonyi gépállomás vezetősége 
nem á,t hivatása magaslatán és aka-rva-akaratlanuj hátráltatójává fék 
.lévé válik a mezőgazdaság fejlesztésének. Felvetődik a ' kérdés: 
Nyiradonyban nem ismerik a Loy-mozgalmaf, melynek jelszava — 
„Termelj ma többet mint tegnap” — mert munkájukkal pontosan el­
lenkező eredményt érnek el.

Pártunk nem azért hívta életre a gépállomásokat hogy gépie k­
kel annyi munkát végezzenek mint két jó tehénnel rendelkező dől 
gozo paraszt, hanem hogy minél nagyobb mértékben megkönnyít­
ők a parasztság munkáját, fokozzák a terméseredményt amihez 
viszont a gépek legtökéletesebb kihasználása szükséges.

Kérjük a megyei versenybizottságot, hogy vizsgálja fetii| a „yir- 
adonyj gépállomás tavaszi tervét és aszerint 'értéke;je a gépállomások 
tavaszt versenyének eredményét.

B, NAGY JÓZSEF, CSŐM BORIM KÁLMÁN
üzemi bizottsági elnök, tprv- és üzemgazdasági előadó.

A MEGYEI BEKETALÁLKOZÓ MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉÉRT

A Gyógyszergyárban
Horváth Gyula elvtárs a 

Gyógyszergyárból írja:
Az üzem dolgozói nagy lelkese, 

dőssel csatlakoztak a Lakatos és 
\ asüntő Vállalat versenyfelhívá­
sához és számosán teltek folaján, 
usl a megyei béketalálkozó meg­

ünneplésére. A megtett vállalá­
si; elsősorban anyagtakarékos. 
Ságra és a minőség javítására 
irányulnak. Sok dolgozó a terv 
túlteljesítését vállalta. Többen 
•sallakoztak az 1000 órás moz­
galomhoz is, melynek lényege az, 
hogy a dolgozók 1000 órán ké­
résziül sem igazolatlanul, sem 
igazoltan nem maradnak láiml az 
üzemből.

A felajánlások első napi ered­
ményei azt mutatják, hogy a ver. 
seny lendülete tovább fokozódik 
az üzemben. A mai nap Mai,.kai 
.lánosné sztahanovista kiszerelő 
IT.) százalékos vállalásával szem­
ben 1511 százalékot teljesít. Török 
Józsefné kiszerelő 137 százalékos 
eredményével 11 százalékkal,

Sztachó .lózscfné kupkésziiő 8, 
Tölhfalnsi Sándorné ampullavá­
gó 3 százalékkal teljesítette túl 
felajánlását.

Burai Ilona sztahanovista ki­
szerelő munkatársaival Deák Bé.

a felajánlásokat
láné sztahanovistával és Vigh 
Istvánnéval a Loy-mozgalom ke­
retében dekádonként egv százalé­
kos teljesítmény emelést vállallak, 
amelyből már az első dekádban 
1.5 százalékot teljesítetlek.

110 dolgozó az Orvosi Műszergyárban jobb munkáv 
ünnepli a béketaiálkozót

Vatkó Mihály elvtárs,, az Orvosi 
Műszergyárból írja:» A dolgozók 
nemcsak szóval, hanem tettekkel 
is bebizonyítják békeakaratukat. 
A megyei béketalálkozó tisztele­
tére 110 dolgozó telt felajánlást. 
Mindeddig a műszerműhelyben 
az ollók gyártásánál szűk ke­
resztmetszet mutatkozott. Most a 
dolgozók vállalták, hogy 2ü-ára 
új munkamódszert vezetnek be. 
Ezzel elérik a folyamatos szállí­
tást.

Ugyancsak szűk keresztmetszet 
mutatkozott a fogfogó készítésé­
nél is. A dolgozók az újonnan 
betanult átképzésükkel együtt

brigádokat alakítottak és vállai 
Iák, hogy a havi fogíogó mennyi­
séget 22-ig nikkelezésre elő kész:, 
tik. Nagyszerű teljesítménnyé! 
dolgozik Hegyaljai László, MG ed­
digi munkamódszere megváltó/. 
tatása után egy gép helyeit két 
gépen dolgozik.

Az Orvosi Műszergyárban hiba 
volt az, hogy a versenyfelajánl,i- 
sok szervezése lassú ütemben ha­
ladt. Ezt azonban már kiküszö­
bölte a szakszervezet. A lelj ese­
ményeket naponta értékelik és 
nyilvánosságra hozzák, hogy a 
dolgozók naponként meggyőződ­
hessenek eredményeikről.

Hajdú-Biharban a községek közötti begyűjtési versenyben 
7 iszagyulaháza jár az élen 

Ujszentmargitát kizárták a szabadpiaci forgalomból
A megyében lendületesen folyik 

a növényápolási munka: a több és

szakmai tájékoztatást is adnak. 
A mezőgazdasági munka meghe 
szelesénél ismertették a titkár

jobb termésből könnyebben telje­
síti dolgozó parasztságunk be­
gyűjtési kötelezettségét,

A begyűjtési minisztérium leg­
utóbbi jelentése arról számol be 
azonban, hogy

Hajdú-Bihar megye ismét hát­
rább csúszott a megyék ver­

senyében,
mert az összesített értékelés alap­
ján csak a tizedik helyet foglalja 
el.

E lemaradás ellenére is vannak 
községek, amelyek becsi!leltet e.e- 
gcl leltek tön\ ényben előirt köte­
lezettségüknek, A múlt heti ered­
mények alapján a községek verse­
nyében

TEzagyuhiháza tört az élre.
míg Földes — amely a legutóbbi 
héten az országos versenyben har­
madik helyen volt — most a má­
sodik helyet foglalja el. így a me­
gyei versenyzászló — amelyet két­
hetenként ítélnek oda — Tiszagyu- 
laházán marad.

A község hizottserlésböl 160.

vágómarhából 115, baromfiból 
tojásból 159 százalékot teljesí­

tett.
Földes hízottserté-.ben maradt le — 
89 százalékos az eredménye.

Tiszagyutaházához közel fek­
szik Ujszenlmargita. Míg Tisza- 
gyulaháza élen jár addig 

Ujszentmargitát a begyűjtési 
minisztérium a belügyminisz­
tériummal egyetértésben má­
jus 9-től kizárta a szabadpiaci 

forgalomból.
Nagy szégyen érte ezt a községet: 
foltot ejtett a megye becsületén.

Kismarja a legutolsó kiértékelés 
szerint az utolsó volt. A mull bé­
len azonban előretört és átadta 
helyét Fúrta községnek, ahol pél­
dául a hízótIsertés beadást csupán 
hat(t) százalékra teljesítették. Váj­
jon

hány vágási engedélyt adott ki 
a furtaj tanács a begyűjtést 

nem teljesítőknek?
A termelőszövetkezetek és cso­

portok között a legjobb ered­
ményt ismét a földes! II. Kongresz- 
«zus érte cl, amely csupán a ba­

romfibeadási tervének teljesítésé­
ben maradt el. Szorosan mellette 
ha.ad a földes! Petőfi, a többi tsz 
és tszcs azonban messze elmaradt 
az élenjárók közölt. Aáég azok is, 
amelyek a növényápolásban a leg- 
e-ől járnak. Mutassanak ezek a 
tsz-k és tszcs-k e téren is példát!

A megye minden községében 
van sok öntudatos dolgozó pa­
raszt, akik a beadás pontos tel­
jesítésével, -őt túlteljesítésével har­
colnak a békéért.

Balmazújvároson Szilágyi Ist­
ván 3 holdas dolgozó paraszt 
már egész évi tojás és barom 

fibeadását teljesítette. 
Asztalos Imre Debrecen ~be!legelői 
középparaszt félévi tojás- és’ ba­
romfibeadási kötelezettségének 
tett eleget. Nagy Sándornak (Ha­
lán 112), Nagy M háiynak (Halán 
116) sincs már gondja az idén a 
tojás és baromfibeadásra. Ellenben 
Például Pocsajon Kalmár Imre kö­
zépparaszt még egy deka baromfi; 
sem szolgáltatott be. A pocsaji tá­
rnics kötelessége: alkalmazza veb- 
szemben a törvény szigorát
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El fogat! juh a derecske! járási pártbizottság 
versenykihívását...

.1 debreceni járdái pártbizottság a politikai iskolák sikeres be­
fejezése érdemiben elfogadja a derecskéi járási pártbizottság ver- 
sanjfelluL’ásál, amelyet járásunk területen ismertettünk. ígérjük, 
bogg felvesszük a harcot az oktatási év sikeres és eredményes be. 
felezéséért.

■levasaljuk azonban a derecskéi járási pártbizottságnak, hogy 
versenyfelhívásába harmadik pontként vegye fel:

vállaljuk, az 1952—53-as pártoktatási évadra a propagandisták 
jó kiválogatását és előkészítését.

Javasoljuk továbbél, hogy a versenyben győztes járási párt­
bizottság hívja meg versenytársát tapasztalatcsere értekezletre, 
amelyet a járás és az élenjáró községek ..legjobb jtropagaitdistájá­
rtuk“ részvételével rendezzen meg s amelyen a Megyei Pártbizott­
ság a jutalmat ünnepélyes keretek közölt adja át. Az értekelest az 
Mii ágit. prop. osztályának bevonásával végezzük.

I-Ick János Vágó Jánosné
debreceni jb. titkár. jb. ágit. prop, titkár.

1 NÉPLAP CIKKE NYOMÁN... ' '
VÁRAD! ATTILA ISMÉT Ú3IT

Április 21-i számunkban — ..Mi I módi állami gazdaság
.... a sorsa Várad! Attila újítása 
mik" című cikkben — foglalkoz­
tunk azzal, hogy Várad'. Attila 
lüvlárs, a komódi állami gazdaság 
gépműhelyének esztergályosa több 
újítási javaslatot nyújtott be a 

fizdaság újítási megbízottjának, 
azokat elbírálás végett elküldte 

az állami gazdaságok hajdú-bihar- 
megyei központjába, Debrecenbe.

javaslatok azonban három hóna­
pon át ott porosodtak, valamelyik 
fiók eldugott sarkában.

Ezt Deli István elvtárs. a kő-

aki

A

=__ _ párttitkára
közölte szerkesztőségünkkel, azzal, 
hogy közöljük le a cikket, amely­
ben megbírálja az állami gazdasá­
gok hajdú-biharmegyei központ­
jának újítási megbízottját. Mi ele­
get tettünk Deli elvtárs kérésének: 
ennek eredményeként Várad! elv­
társ újítását „soronkivii!” elbírá'- 
ták, néhány napon belül 
már alkalmazták és az újítási dí­
jat eljuttatták az újítónak.

Mint tudatták velünk: Várad! 
Attila ismét újít.. .

Epszségiigyi Dolgozók Szakszervezete konferenciája
Az Orvos Egészségügyi Szak- 

szervezet megyei területi konfe­
renciát tartott. A konferencián 
tartott beszámolót Szabó Lajos 
Orvos Egészségügyi Szakszerve. 
zet megyei területi bizottság el­
nöke tartotta a megye professzo­
rai, orvosai, ápolónők, valamim 
a kórházak, szanatóriumok szak­
szervezetei részére.

Ezután hozzászólások követ­
keztek, Győri Gáspár elvtárs, a 
Megye Bizottság ágit. prop. tit­
kára felszólalásában foglalkozott 
a szakszervezet feladatával, a 
tervek teljesítésével, felajánlások 
ellenőrzésével, az elméleti képzés 
állandó növelésével, valamint a 
területi bizottság feladatával.

Vasárnap larloíiák a KFSz-ek megyei küldöttgyűlését
Vasárnap tartották meg a Haj- 

dú-Biharmcgyci kisipari szövet­
kezetek első megyei küldöttgyű­
lésükéi, ahol demokratikus úton 
megválasztották vezető, szervei­
ket, valamint azokat a küldötte* 
két, akik a május 31 és június 
Eén tartandó országos küldött, 
gyűlésen a megye kisipari szö­
vetkezeiéit képviselik.

A kisipari szövetkezeti mozga­
lom Pártunk 11. Kongresszusa 
óta komoly fejlődésnek indult. 
1951 januárban 19 kisipari szö­
vetkezet működőit 507 dolgozó­
val, jelenleg 92 kisipari szövet­

kezet van s az ott dolgozók dél- 
száma 3200.

A szövetkezeti dolgozók az or­
szágos küldöttgyűlésre felajánlá­
sokat is tettek. Kalz Józscíné 
sztahanovista a megyei béketa­
lálkozóval egy időre eső orszá­
gos küldöttgyűlés tiszteidére 
3000 forint értékű anyagmegta- 
karítást vállalt.

A megyei küldöttgyűlés hatá­
rozatban fogadta cl, liogy az ed­
dig mutatkozó lemaradást be­
hozzák, a munkafegyelmet még 
inkább megszilárdítják, javítják a 
minőséget s kiszélesítik a Szia, 

Ihánov- és újít ómozgalmat.

Megnyílt a Tavaszi Árubemutató
Vasárnap délelőtt 11 órakor az 

Arany Bika dísztermében ünnepé­
lyes keretek közölt megnyílt a 
..Szocialista Kereskedelem Tava­
szi Árubemutatója’’. A megnyitó 
beszédben Balogh Endre elv­
iá rs. a Városi Tanács elnöke mél- 
iafta ennek jelentőségét.

A bemutatón a különböző keres­
kedelmi vállalatok kiállított áru­
cikkeit találjuk igen nagy válasz­
tékban. Szebbnél-szebb ruhaanya­

gok, selymek férfi és gyermek- 
ruhák, jelentős mennyiségben ki­
állítóit sportszer és pipere cikke­
ken, herendi készítményeken kí­
vül külön és feltűnő helyen szem­
lélhetik meg a dolgozók a szovjet 
és magyar szépirodalom remekeit, 
valanrnt értékes elméleti tanulmá­
nyokkal foglalkozó könyveket. 
Lenin, Sztálin és Rákosi elvtársak 
műveit.

Diákok harca a tavaszi munka sikeréért
A tavaszi növény ápolási mun­

kák mielőbbi befejezése érdeké­
ben iskolánkban, a nánási Körösi 
Csorna gimnáziumban igen lele­
ményes újítást vezettünk be. Fali­
táblára felfüggesztettük a tszcs- 
I a goknak és az egyénileg dolgozó 
parasztoknak a mi iskolánkba 
járó gyermekeik névsorát. A név­
sor mellé odaírtuk: gabona, nap-

Mozik műsora
BEKE: fél 5 órakor: Bálnavadá- 

szók. Színes szovjet film. fél 7, fél 9 
órakor: Este 6.kor háború után. Szov­
jet film.

VÍG: fél 5. fél 7. fél 9 órakor: Hő­
sök tavasza. Uj olasz történelmi film.

METEOR: fél 4, fél 6, fél 3 órakor:Hősök tavasza.

raforgó, cukkorrépa, kukorica. A 
megfelelő kockákba pirossal be­
jegyezzük azt, amit már a gyer­
mekek szülei növényápolásban el­
végezlek, feketével azt, amit nem 
végezlek cl.

Ez a módszer előnyös, mert a 
gyermekek szégvelik, ha a névül 
uiáni fekete pont jelzi szüleik ha­
nyagságát és ezért buzdítják szü­
leiket a csorba kiküszöbölésére.

G. Kenyeres Irma

Színházi műsor
János vitéz előadásai: ma 3-kor: 

Sztaniszlavszkij -bérlet, szerdán fél li­
kőr: Puskin.bérlet, csütörtökön 6-kor 
ifjúsági előadás pénteken fél 3-kor 
Madách.bérlet.

PÁBTIIIREK

Városi Pártbizottság közleménye:
Tszcs.k, állami gazdaságok, gép­

állomások, tanyai pártszervezetek tit­
kárai részére május 17-én, szombaton 
délelőtt 9 órakor titkári értekezletet 
tartunk a Városi Pártbizottság me­
zőgazdasági osztályán, Hunyadi u 3. 
szám alatt. A titkár elvtársak ponto­
san jelenjenek meg.

Értesítjük az általános iskolai tit_ 
sár elvtársakat, valamint tantestületi 
szakszervezeti elnököket (helyettese­
ket, bérfelelősöket), hogy május 13- 
án. ma délután 3 órakor a Kossuth- 
utcai általános iskolában, értekezle­
ten feltétlenül jelenjenek meg.

Ma délután 5 órakor az összes 
üzemi, hivatali, kereskedelmi, párt- 
szervezetek sa.j tófelel ősei részére ér­
tekezletet tartunk a Hunyadi utca 
9. sz. alatti Vasutas Területi Titkár­
ság helyiségében.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma délután 7 órakor tapaszta­

latcsere lesz a pán történet közép­
káder propagandistái részére. Tartja: 
Jámbor Imre elvtárs.

Ma délután 5 órakor értekez­
let lesz a Megyei Előadói Iroda 
.nemzetközi" szakcsoport tagjai ré­

szére. Tartja: Kapusi Erzsébet elv- 
társnő, az E. T. vezetője.

Szerdán délelőtt 9 órakor ..A P. 
M. K.-ak eddigi eredményei, hiányos­
ságok, feladatok" címmel ankét lesz 
a P. M. K. vezetői részére. Tartja: 
Fodor József elvlárs.

Szerdán délután 5 órakor értekez­
let lesz a Megyei Pártbizottság ipari 
osztályán a Megyei Előadói Iroda 
..népgazdasági" szakcsoport tagjai 
részére. Tartja: Angyal László elv. 
társ, az E. I. vezetői«.

Győzött a D. Honvéd éw a D. Dózsa, 
vereséget szenvedett a Lokomotív

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS kedd estig: 
Változó felhőzet, amelyből már ke­
vesebb helyen lesz záporeső? zivatar. 
Mérsékelt szél. a hőmérséklet alig 
változik.

Á rádió műsorából
KEDD

KOSSUTI-LRÁDÍÖ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hírek, 5.40—8.30; Reggeli zenés 
műsor, közben 6.45: Hírek, kb. 7 40: 
Naptár, 7.45: Lvelezöink jelentik, 
7.55: Műsorismertetés 8.30: Műsorzá­
rás. 11.30: Női szemmel, 11.50: Hang­
lemez, 12: Hírek. Hangos Újság, 12.30: 
Hanglemezek. 13: Letelt a sommás 
ideje. 13.30: Hanglemezek, 14; Időjá­
rás. és vízállásjelentés, 14.15: Hang­
lemezek 15.15: Hírek szerbül. 15.30: 
Hanglemezek. 15-50: Hanglemezek. — 
16.20: Iskolások rádiója, ^16.40: Orosz 
nyelvlecke. 17: Hírek, 17.15: Hangle­
mezek. 17.45: Termelési híradó, 18: 
Szerelmes vagyok én, 18.40: Hírek 
németül 19. Egy falu — egy nóta. 20 
Hangos Újság 20-40: A begyűjtési 
verseny hírei, 20.45: Nevessünk! 21.25:

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: A Moszkvai 
Rádió műsorából, 6.30: Színházak és 
mozik műsora. 6 35: Hanglemezek. 
6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: Film­
zene, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: Nép­
zene. 8: Hanglemezek, 8.30: Szórakoz­
tató muzsika, 9.20: A Gyermekek mű­
sora. 9 40: A Gyermekrádió műsora. 
10: Hírek, 10.10; Előadás, 30.25: Hidy 
Péter hegedül 10.40: Hanglemezek, 
1.30: Műsorzárás. 15: Szórakoztató ze­
ne, 16: Ady és kortársa. 16.30: Hang­
lemezek, 17 30: Hírek. 17.40: Hangle­
mezek, 17.55: Haydn operái, 18.40: 
Szív küldi szívnek szívesen, 19: A 
tudomány úttörői: 19.15: Sportne­
gyedóra 19.30: A MÁV szimfonikus 
zenekara játszik, 21: Hírek franciául. 
21.30: Hírek németül.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajd.ú- 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja. 

Felelős szerkesztő;
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZ.I GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.

Telefon: 42.54. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja Ifi- 
Telefon: 30-01.

.Szabadság" lapnyomda.

Az elsőségért versenyben lévő D. 
Honvéd vasárnap újabb bizonysága 
adta kitűnő formájának: idegenben 
is könnyen győzött a D. Dózsát meg­
verő Sátoraljaújhelyi Petőfi ellen. ^ A 
honvédcsapat különösen az első fő­
időben játszott kitünően. Ekkor 4:0- 
ás vezetésre tettek szert s szünet 
után már csak inkább az ossz játékra 
törekedtek. Amikor 4:2-re szépített a 
helyi együttes, ismét erősített a D. 
Honvéd és újabb gólokkal 6:2-re ala­
kította ki a végeredményt. A Honvéd 
játékosok ezúttal is földre vitték a 
labdát, szépen adogattak és a gyors 
Komlóssy révén sokszor hozták za­
varba a hazai csapat védelmét. A 
Honvéd ma Debrecen legjobb 
csapata, játékstílusa emlékeztet a 
Bocskai régi játékára. Ha a hátralé­
vő néhány nehéz mérkőzésen is az 
elmúlt hetekben hasonlóan, szépén 
játszik a honvédcsapat, akkor a ta­
vaszi elsőség minden bizonnyal a D 
Honvédé lesz.

A vasárnapi mérkőzésen Kerezsi 
jól védett, a hátvédhármasból Cott­
ier tűnt ki, de Skalitzerre és Csül- 
löghre sem volt panasz. A két fede­
zet ismét a csapat motorja volt. — 
Elöl Komlössy volt a legveszélyesebb 
csatár. Egymaga négy gólt lőtt. A jól 
kombináló és eredményesen játszó 
lámadósor — hiszen az utóbbi két 
mérkőzésen 14 gólt lőttek — többi 
tagjai: Szendrei, Fekete, Borbélyt 
Sáfrány és Nyirkos is jól játszott.

*

Debrecenben a D. Dózsa a bajnok­
ságra törő Ózdi Vasas ellen értékes 
2:0 arányú győzelmet szerzett. A 
Dózsa játékosok vasárnap lelkesen 
játszottak és bebizonyosodott az is: 
ha akarnak tudnak is! Noha az ózdi 
együttes a íormánkivüli csapat be­
nyomását keltette, mégis értékes a 
győzelem, mert a Dózsa — a vasár­
napi mérkőzés két pontjával — fel­
került a középcsoportba. Az ered­
mény nem fejezi ki hűen a mutatott 
játékot, mert a helyzetek, alapján 
akár négygólos is lehetett volna a 
debreceniek győzelme. Egyénileg 
Szabó kitünően védett, a hátvédhár­
masból Pokrovenszky vált ki. Két 
alkalommal önfeláldozóén testével 
állta el a ka púra tar tó labda útját. 
Molnár és Dittel javuló formát mu­
latott. A fedezetek lelkesedése di­
csérhető. A támadósor jól játszott, 
de még mindég sokat cselezgetnek 
feleslegesen a csatárok. Itt a rang­
sor: Brada, Boros, Molek. Xövcsl, 
Csákjaivá.

A Lokomotív elvérzett Sajószentpá- 
teren egy gyengébb képességű, egé­
szen sportszerűtlen ellenféllel szem­
ben. Pedig voltak a mérkőzésnek olyan 
percei, amikor a hazai csapat nem is 
nyúlt labdához.

Mégis mi voll a vereség okai
1. A két fedezetnek 90 perc alatt 

nem igen volt egyetlen használható 
passzo sem.

2. Mindkét gól szqbadrúg isból 
esett. A sorfal most sern remekelt, 
de Nagy M. is (aki egészen jól vé­
dett) hibás a sorfal összeállításá-

3. A csatársor több tagja félénken 
küzdött

4. A rövid és keskeny pályán a 
technikásabb Lokomotív játékosok 
nem találták fel magukat.

5. A játékvezető egy teljesen jo­
gos 11-est nem ítélt meg 0:0 állás, 
nál. Ezenkívül Sasgátit 3—4 alka­
lommal tiszta gólhelyzetben tél csen 
— lesen — megállította és mindkét 
gól előtti szabadrúgás megítélésé­
nél nagyot hibázott. Jellemző, hogy 
a másodiknál először a Lokomotív 
javai a ítélt.
Ez az öt tényező volt a főok, meri 

a csapat egyébként becsülettel, lelke­
sen küzdött. A játékosok közül első­
sorban Ró lkait dicsérhetjük, utána 
Nagy M. Tisza és Sasgáti mutatott 
legtöbbet.

Feladata a Lokomotiv vezetőségé­
nek, hogy a hátralévő tavaszi mérkő­
zéseit lehetőleg egy összeállításban 
játszassa végig, hogy a csapat össze­
szokjon és az őszi idényben a tava­
szinál méltóbban képviselje a debre­
ceni vu.sutusok színeit.

Részletek:
D. Honvéd—Sátoraljaújhely 6:2 (4:0) 

D. Honvéd: Kerezsi — Got tier, ska- 
litzer. Cstillögh — Simonyi. Nótás —

Komlóssy, Szendrei (Nyirkos), 
kete, Borbély Sáfrány. G: Komlóssy 
(4), Fekete Borbély.

D. Dózsa—Ózd 2:0 (2:0). D Dózsa: 
Szabó — Molnár. Pokrovenszky, Dil­
iéi (Szirtes) — Kajos, Szép — ICövesi. 
Molek, Csákfalvi, Brada Boros. G; 
Boros, Brada.

Sajószentpéter—D. Lokomotív z:i 
(1:1). D. Lokomotív: Nagy M. — Mol­
nár Rátkai, Tisza — Szegedi, Szabó 
II. — Czimbalmos, Kaczor, Leányvári 
Körösi. G: Sasgáti.

A MISKOLCI HONVÉD MÉG 
MINDIG VERETLEN

Az NB II. Keleti csoportjának töb­
bi eredményei: Miskolci Építők— 
Salgótarjáni Vasas 2:1. Miskolci Hon­
véd—Hatvani Lokomotív 2:0 Bp. Lo­
komotív—Dunakeszi Vasas 5:0, Gyón 
gyösi Építők—Vasas BVK 0:0, Miskol­
ci Lokomotív—Nyíregyházi Építők
1:0 , Egri Fáklya —Perecest Bányász
2:o . A bajnokság

3. M. Honvéd 12 7 5 43:14 1!)
2. D. Honvéd 12 9 1 2 40:23 19
3. Sajószentpéter 12 9 3 20:18 18
4. Bp. Lokomotív 12 7 2 3 31:14 16
5. M. Lokomotív 12 7 2 3 25:13 Ifi
6. Ózdi Vasas 12 6 4 20:17 14

M. Építők 12 4 5 3 13: 9 13
8. Eger 12 5 3 4 25:18 13
9. D. Lokomotív 12 5 3 4 20:20 is

10. Salgótarján 12 5 1 fi 23:27 u
11. Pereces 12 5 1 fi 16:23 li
12. D. Dózsa 12 7 26:21 10
13. Nyíregyháza 12 4 2 6 16; 16 10
14. Vasas BVK 12 3 4 5 12:14 10
15. Gyöngyös 12 4 fi 17:24 in
1G. 12 2 1 9 11:30 55
17. Sa új hely 12 1 3 10:37
18. Dunakeszi 12 1 1 10 11:41

MEGYEI EREDMÉNYEK 
A vasárnap lejátszott mérkőzések 

eredményei: Hajdúszoboszlói Pető;. - 
D. Előre 2:1 (0:0), D. Kinizsi—Balm.iz. 
újváros 3:2 (1:1), *BeretIyóújla!u-i;e. 
recske 4:0 (2:0), D. Vasas—Hajdúná­
nási Kinizsi 4:1 (2:0) Püspökladány—
D. Haladás 3:2 (1:0). A bajnokság ál­

1. D. Bástya 9 6 2 1 28: 9 lt
2. D. -Építők 9 7 — 2 28:12 14
3. D. Előre 10 7 — 3 29:16 14
4. Hszoboszló 9 ö 1 2 18:14 ;;t
5. Püspökladány 9 5 2 2 27:10 12
6. D. Postás 9 6 — 3 15:15
7. D. Kinizsi 30 5 1 1 16:22 n
8. D. Vasas 9 3 3 3 24:21 9
9. Hajdúnánás 9 3 2 4 16:19

10. Derecske 9 2 3 1 12:14 7
11 Berettyóújfalu s 2 1 fi 15:24
12. D. Petőfi 9 2 16-34 2
13. D. Haladás 9 1 1 7 9:20 3
14. Balmazújváros 9 1 — 3 7:23 2

TOTÓEREDMÉNYEK
A 12 találatosok 7390 fői intőt a 11 

találatosok 390 forintot a 10 találato­
sok 48 forintot nyertek. Totócvecl- 
mény: l, x, i, l, 2 x. i. 1, 1. 2. L

RÖVID SPORTHÍREK
Hajdúszoboszlóra vasárnap külön 

vonat indul a Hajdú-Bihar megye— 
Békés megye válogatott labdarúgó­
mérkőzésre. Kombinált jegy — vas­
úti di.j labda rúgom érkezésre és für­
dőbe jegy — ára 16 forint. Jelentkez­
ni az lBUSz.nál lehet. — Az orszá­
gos motorkerékpáros salakpályaver­
senyt — a falragaszoktól eltérően -- 
vasárnap délelőtt 10 órakor rendezik 
a stadionban. Délután negyed négy­
kor D. Lokomotív—Eger. 3 órakor pe­
dig D. Honvéd—D. Dózsa NB II " > 
labdarúgómérkőzésekre kerül sor a 
nagyerdei pályán. — A CDSzA 2:1 
arányban legyőzte a szovjet labda, 
rúgóbajnokságot előkészítő torna 
döntői során a Moszkvai Dinamó 
együttesét. — Béres Ernő 3:13.4.r^ 
javította az 1500 méteres síkfutás ma­
gyar csúcsát. Az eredmény világai 
szonylatban is kiváló. — A magi/01' 
tornászok biztos győzelmet arattak 
Varsóban a lengyelek eilen. Férfi 
egyéniben Palaki győzött, Kienes 
második. Tóth Lajos ötödik letl. A 
női egyénit Köröndi nyerte.

FÜRDŐ VEZETŐSÉGE közli: a ke­
rékpár megőrzést f. hó 11-én a nagy­
erdei fürdő területén megkezdte. (y) 

D V V HIRDETMÉNY, villamoson- 
aki elhagyta július hónapban lejáró 
zálogjegyét, az kellő igazolás ellene, 
ben Igazgatóságunk Forgalmi Osztá­
lyán Erzsébet u. 109. sz. alatt átve­
heti, Igazgatóság.

KERTIMUNKÁT kere­
sek, megegyezés szerint, 
Csonka u. 7.

N. B. kiépített fiatal lé­
pek, keretek kaphatók. 
Dobó u. 1.

FEHÉR sportkocsi eladó. 
Méliusz-tér 7.

KÉT rézágy, lószőr mat­
rac dupla ágy terítő jóál­
lapotban eladó, Kút u. 74- 

DESZKA eladó, Rákóczi

HÄROMSZOBÄS, ossz. 
komfortos lakásomat el­
cserélem megosztható föld 
szintes hasonlóval, vagy 
kétrendbeli egy szoba,
konyha, speizos földszin­
tessel kertségben is Da mezt 

Arany János 2. II. ern.
FEHÉR mélygyermck- 

köcsi eladó. MÁV Cúlúnia

KOMBINÁLT szoba, dió 
nyolc darabból eladó, Pé-

ZONGORA gyakorló­
kat: elfogadok, Késes u. 84.

BONTÁSBÓL kikerült 
fa, cserép anyagok eladók, 
Marx Károly u. 50.

DIÖKOMBINÄLT 
rcny eladó délelőtt 19-ig.
lói után 5-töl, Vöiöshadse. 

í cg útja 43. III. lépcső I. 9.
FÉRFI felöltő, öltönyök^ 

női kabát kosztümök, ru­
hák, gyermekholmik el­
adok, Simonffy u. 55.

ELADÓK gerenda, osz­
lop, léc, ágy asztal fogas, 
permetező, lugasdrót gáz­
cső. Kölcsey u- 5.

2 hónapra bútor;- o-f szo­
bát keresek. Cím: Vörös- 
hadsereg útja 49. Orvos 
EU Szakszervezet,

BEJÁRÓNŐT napi pár­
órai munkára felveszek, 
Érdeklődni háziéi ügyelő­
éknél, Vöröshadsereg útja 
40. sz.

MATRÁC, szekrény hen. 
cser. rekamié, fotel kap­
ható. Pétérfla u. 26. Ma­
jor.

FELHALÓ íróasztal, elő­
szobafal, siííon, ágy, asztal 
szék, eladó. Hatvan u. 27.. 
pince balra.

SZÉP sportkocsi eladó, 
Szent Anna u. 13 íz.

KERESEK 7u »gvéte.re 
egy .iókarban lévő magas­
nyomású permetező gépet, 
Nyugati u. 8 ti.

BŐRÖNDÖKET retikti- 
löket rendelésre készít, 
alakit, javít Bolondos Szö­
vetkezel, Vöröshadsereg 
útja 26. (G am brin usz) és 
Pétcrfia u. 52, ÁH

HÁROMÉVES i váci-
szarva lián kecske t .-clKá
fiával eladó Komáromi,
Csipkés György tér 3. Sz;;- 
ladság.telep.

ELADÓ 2 darab 100x200 
vasajtó. 2 darab jóállapot 
ban lévő szoba ajtó. cg" 
gyermek vaságy, egy ebéd. 
lőszekrény, Cserepes u. U

JÓKARBAN lévő fehér 
mély gyermekkocsi eladó 
és egy jó vaságy. Sz.alaveiz 
Ármin Bajcsy-Zsilinszky u. 
35. sz.

BEJÁRÓNŐ felvételik 
Bajcsy.Zsilinszky u. 27.

LEHETŐLEG különbcjn- 
ralú albérleti szobát sür­
gősen keresek. Gyógyszer- 
tár Vállalat. Vöröshadse- 
reg útja 23. III. cm. H

CINPLÉH és "o .zni desz. 
ka van eladó, Olajütő 31.

v
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Hatalmas se
Vasárnap adták] 

iparunk egyik hl 
diósgyőri nagykőül 
sen épül hazánk b] 
i'ialista városunk, 
■Szerle az országbi 
épülnék az új űzi 
rak, vegyiunyaggj 
üzemek: hazánk 
Ívunk erőfeszítései I 
mosan halad a s 
Dolgozó paraszlsáj 
fontosabb feladatai 
gyűjtés maradéktal' 
vei segítse elő f 
végrehajtását és i 
építését, Tcrmclősz 
re hatalmas felada 
ebben a nagy munli

Már maga a 
munka jó elvégzése 
munkafegyelmet és 
gasszinvonalú megs 
vételi meg. Gondol 
állal állomány fejles, 
érdekében termeli 
Ilikben még a tavai 
k.vobb építkezéseket 
hajtani. Másképpen 
szövetkezetek sem 
szilárdítás feladatát 
megoldani, sem ; 
szembeni kötelezett, 
hídnak eleget tenni.

A minisztortanác. 
i(.szövetkezetekről : 
zata igen nagy segí 
melőszövetkezeleinli 
előttük álló felad 
tudják hajtani, au 
István a Termelő*/ 
náes elnöke vasári 
ben ismét pontosan

Már csaknem In 
el a minisztertanát 
nak megjelenése ó 
mindig nincs megf 
megyéi kben, még 
ismerik az összes 
kezetek tagi ai a 
Lzéi't az egyik elől 
fontosabb feladat, 1 
minden .termelő*/ 
még a bélen mindé 
tárgyalják meg a 
hogy megvalósításá 
niclőszövelkezel 
sóért, a begyűjtés 
a tagok nagyobb jö 
lendületes munkáin 
den szövetkezeti 
lagnak tudnia kell 
vényápolási minik; 
ben való elvégzésé; 
jövedelmét is gyár 
amikor egyben a sz 
a csoport jó terme:

A minisztertanáí 
nak megfelelően n 
kell osztania a tét 
zet (csoport) térnie! 
között és ezen belő 
patok, továbbá a la 
határozatnak ezi a 
"k termelőszövet 
nem hajtják végre, 
'osabban: „a kecski 
a káposzta is 1: 
helytelen elv alapj; 
píron osztották fel 
Jogok közölt. A haj 
kosi tsz.ben és sol 
ng.yan felosztották ; 
azért csak bandái) 
mondván, hogy ,,ezi 
szoktuk meg’-. Az i 
és ezzel a kijelent. 
Diját maguk maga 
nie ellen küzdenek 
3 lustákat, a naploj 

A növényápolási


